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ШАНОВНІ ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ! 

 

Запрошуємо Вас до участі у І Всеукраїнській студентській науково-

практичній конференції «Освіта в умовах цифрової трансформації: сучасний 

стан та перспективи розвитку», яку проводить Навчально-реабілітаційний 

заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний інститут» на базі 

кафедри цифрових, освітніх та соціо-економічних технологій факультету 

економіки, управління та діджиталізації (Посвідчення № 45 про реєстрацію 

проведення заходу від 16 січня 2026 року, видане Державною науковою 

установою «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації»). 

Захід приурочено до Digital Learning Day. 

Мета конференції: обговорення актуальних проблем і тенденцій цифрової 

трансформації освіти, формування й розвиток цифрової компетентності 

майбутніх педагогів, осмислення викликів цифровізації освіти, а також 

визначення перспектив її подальшого розвитку в умовах сучасних суспільних 

змін. 

Тематичні напрями конференції 

1. Формування цифрової компетентності педагога в контексті стратегій 

Digital Skills 2030. 

2. Використання сучасних онлайн-платформ, освітніх сервісів і цифрових 

середовищ в освітньому процесі. 

3. Трансформація освіти в умовах поширення штучного інтелекту. 

4. Глобальні виклики цифровізації освіти: проблеми кібербезпеки, цифрової 

етики та захисту персональних даних. 

5. Перспективи розвитку освіти в умовах цифрової трансформації. 

 

Формат роботи конференції: змішаний. 

Робочі мови: українська, англійська. 

 

Координатор конференції: 

+380977615646 – Шевчук Олександр Володимирович – кандидат педагогічних 

наук, викладач кафедри цифрових, освітніх та соціо-економічних технологій 

 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА 



 

 

 

 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Для участі в конференції до 16.02.2026 р. потрібно 

заповнити форму-заявку учасника конференції (українською 

мовою) та прикріпити тези доповіді (англійською або 

українською мовою) через гугл-форму за покликанням: 

https://forms.gle/QMjEfeCy4j6esA1E7.  

 

Вимоги до оформлення тез: 

➢ набір тексту тез виконується в редакторі Microsoft Word; 

➢ шрифт – Times New Roman; розмір кегля – 14 пт; міжрядковий інтервал – 

1,5; абзац – 1,25 см; усі поля – 2,0 см; 

➢ текст має бути вирівняний з обох сторін без переносів; 

➢ рисунки і таблиці необхідно подавати у роботі безпосередньо після тексту, 

де вони згадані вперше, або на наступній сторінці. Оформлення рисунків і 

таблиць має бути чорно-білим і згрупованим; 

➢ загальний обсяг тез у форматі А4 не повинен перевищувати 3 сторінки, 

включно з усіма рисунками, таблицями, списком літератури; 

➢ сторінки не нумеруються; 

➢ назва файлу має бути підписана відповідно до прізвища та ініціалу імені 

учасника конференції (наприклад: Ільчук В.). 

 

РУКОПИСИ, ЩО НЕ ВІДПОВІДАЮТЬ ВИМОГАМ, ДО ДРУКУ НЕ 

ПРИЙМАЮТЬСЯ! 

 

Відповідальність за зміст публікації і достовірність посилань несуть 

автори. 

 

За підсумками конференції всім учасникам буде надіслано сертифікат 

учасника та електронний збірник тез доповідей у форматі PDF на електронні 

адреси. 

 

З повагою та вірою у мир і Перемогу України!  

https://forms.gle/QMjEfeCy4j6esA1E7


 

 

 

 

ВЗІРЕЦЬ ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ 

Напрям: Трансформація освіти в умовах поширення штучного інтелекту 

Вадим Ільчук 

здобувач вищої освіти, 

Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти 

«Кам’янець-Подільський державний інститут» 

Науковий керівник: Андрій Мельник 

доктор технічних наук, доцент,  

професор кафедри цифрових, освітніх та  

соціо-економічних технологій НРЗВО КПДІ 

 

Від цифровізації до інтелектуалізації освіти:  

роль ШІ в сучасному навчанні 

 

Освіта на початку ХХІ століття переживає період глибоких трансформацій, 

зумовлених технологічним прогресом, зміною освітніх парадигм, а також 

переосмисленням ролі людини в освітньому процесі. Зміщення акценту з 

простого використання цифрових засобів на створення інтелектуально 

насичених освітніх середовищ свідчить про перехід від етапу формальної 

цифровізації до етапу інтелектуалізації освіти. Якщо раніше основна увага 

приділялася впровадженню електронних ресурсів і онлайн-платформ, то сьогодні 

пріоритетом стає осмислене використання технологій штучного інтелекту для 

підтримки індивідуальних освітніх траєкторій та підвищення якості навчальної 

взаємодії [1, с. 130]. 
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